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DOES PEER PRESSURE AFFECT YOU? 
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25% 

Yes 

No 
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26% 
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32% 
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26% 
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Fashion 

Hairstyle 

Gadgets 

GF/BF 

Drinking 

Pre Marital Sex 

Looks 

Money 

Vehicle 

Studies 

Smoking 
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IF YES, IN WHAT WAYS? 



WHO ARE YOUR ROLE MODELS? 

MALE 

24% 

6% 
4% 

24% 

43% 

Film Stars 

Cricketers 

Politicians 

Spiritual 
Leaders 

Others 

9% 
16% 

9% 

23% 

43% 
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WHICH OF THE FOLLOWING DO YOU 
GET INFLUENCED BY? 

55% 

28% 68% 

38% 

Movies 

Television 

Books 

Others 

67% 

25% 
51% 

36% 
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ARE YOU INFLUENCED BY WESTERN 
CULTURE INVASION? 

94% 

6% 

Yes 

No 

85% 

15% 
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51% 

40% 

49% 58% 
21% 

62% 

62% 

13% 

Music 

Sexual Freedom 

Education 

Language - Lingo 

Travelling abroad 

Fastfood 

Live-in relation 

Clothes & 
Fashion 
Television Movies 

Family Values 
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IF YES, IN WHAT WAYS? 



DO YOU USE COMPUTER AND 
INTERNET? 
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2% 

Yes 

No 

98% 

2% 
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IF YES, FOR WHAT PURPOSE? 

47% 

39% 

46% 
7% 

39% 

9% 

43% 

Search 

Academic Purposes 

Facebook/Twitter 

Others 

Email 

Pornography 

Information 
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41% 
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29% 
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HAVE YOU BEEN INFORMED WELL 
ABOUT SEX EDUCATION? 
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19% 

Yes 

No 
76% 

24% 
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IF YES, WHAT IS/ARE THE SOURCE(S)? 

20% 

27% 

5% 

26% 

7% 
18% 

Parents 

Teachers 

Others 

Friends 

Counsellors 

Reading 

6% 
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8% 
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ARE YOU GOVERNED BY YOURSELF? 
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40% Yes 

No 
62% 

38% 

FEMALE MALE 



IF NO, THEN BY WHOM? 
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36% 

11% 

15% 0% 
Family 

Friends 

Relatives 

Group 

Nobody 
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What are the sources with which you keep yourself 
updated with current affairs? 
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42% 
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Books 

Online 
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Which parts of the newspaper are you  
interested in? 

39% 

28% 

24% 
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21% 
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Entertainment 

Local News 

Global News 

Sports 

Lifestyle 

National News 

Puzzles/Comics 

Business 
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Do you love yourself the way you are? 
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23% 

Yes 

No 79% 

21% 
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What is the most important priority of 
your life? 

58% 

6% 

53% 

4% 

58% 

Education/Higher 
Education 

Marriage 

Job/ Carrer 

Girlfriend/Boyfriend 

Family 
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4% 

67% 

2% 

38% 
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Do you read books apart from your 
academics? 
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12% 

Yes 

No 

61% 
39% 
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WHO DECIDES YOUR CAREER? 
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4% 
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2% 

72% 

8% 

Parents 

Friends 

Confused 

Teachers 

Yourself 

Career 
Counselling 
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Are you environmentally concious? 
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13% 

Yes 

No 

86% 

14% 

FEMALE MALE 



Are you aware of consequences of global 
warming? 
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2% 

Yes 

No 93% 

7% 
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How do I spend my pocket money? 
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58% 

47% 

9% 17% 

45% 

42% 

38% 

15% 
Buy Books 

Cigarette 

GF/BF 

Restaurant 

Movie 

Beer 

Gifts 

savings 

CCD 

Fashion 

Charity 
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What will be my contribution to build the 
India of my dreams? 

36% 

9% 

79% 

47% 

11% 

8% 

Service 

Politics 

Responsible 
Citizen 

Tax Payment 

UPSC, IRS 

Whistle-
Blower 
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38% 

16% 
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